
                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                               
ПОЛОЖЕНИЕ
о проведении тематического лектория для педагогов ОРКСЭ и ОДНКНР в Северном викариатстве

Тематический лекторий - это цикл встреч для преподавателей Основ Православной Культуры и других предметов ОРКСЭ и ОДНКНР, которые организованы методическим советом ОПК Северного викариатства, входящих в обязательный план ГБОУ Городской методический центр Департамента образования и науки города Москвы.

Цель тематического лектория - углубление и актуализация культурологических знаний у педагогов посредством изучения разнообразных аспектов культуры Православия.
Задача тематического лектория -  расширить знания педагогов в области Православного богословия и культуры в содержании школьного образования для дальнейшего применения в профессиональной педагогической деятельности.
Формы организации – тематические лектории проходят каждое учебное полугодие в рамках 3 мероприятий:
1. Лекция (очная или с помощью Zoom-конференции);
2. Мастер-класс (приглашенный специалист в изучаемом направлении делится своим опытом). Возможно проведение как удаленным способом, так и через личное присутствие слушателей.
3. Экскурсия (закрепление материала непосредственно на примере православного храма).
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Время и место проведения – в храмах викариатства по индивидуальному согласованному графику.

Слушатели тематического лектория, посетившие все три лекции, получают по окончании обучения именные сертификаты и памятные подарки, связанные с тематикой курса.
